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ΘΕΜΑ : Επιδόματα επικίνδυνης εργασίας τα οποία σύμφωνα με την περ. θ της 
παρ. 2 του άρθρου 14 του ν. 4172/2013 απαλλάσσονται κατά 65% του φόρου 
εισοδήματος 
 
Απαντώντας στο από 22/4/2014 έγγραφό σας, αναφορικά με το ανωτέρω θέμα σας 
γνωρίζουμε ότι: 
 
1. Όπως ορίζεται στην περ. θ της παρ. 2 του άρθρου 14 του ν. 4172/2013 που 
προστέθηκε με την υποπεριπτ. Β΄ της περιπτ. 3 της υποπαραγράφου Δ.1., της 
παραγράφου Δ, του πρώτου άρθρου του ν. 4254/2014 (ΦΕΚ Α΄85), από το εισόδημα 
από μισθωτή εργασία απαλλάσσεται του φόρου, από 1.1.2014, το επίδομα 
επικίνδυνης εργασίας που καταβάλλεται με τη μορφή πτητικού, καταδυτικού, 
ναρκαλιείας, αλεξιπτωτιστών, δυτών και υποβρύχιων καταστροφών σε αξιωματικούς, 
υπαξιωματικούς και οπλίτες των Ενόπλων Δυνάμεων, της Ελληνικής Αστυνομίας, 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του Λιμενικού Σώματος, καθώς και η ειδική 
αποζημίωση που καταβάλλεται στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και τα 
πληρώματα ασθενοφόρων του Ε.Κ.Α.Β. που εκτελούν διατεταγμένη υπηρεσία με 
αεροπορικά μέσα για παροχή Α΄ Βοηθειών κατά ποσοστό εξήντα πέντε τοις εκατό 
(65%). 
 
2. Από τα ανωτέρω συνάγεται ότι εφόσον, το προσωπικό των Νοσοκομείων δεν 
εκτελεί διατεταγμένη υπηρεσία με αεροπορικά μέσα για παροχή Α΄ Βοηθειών, το 
επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας που τους χορηγείται δεν τυγχάνει της 
απαλλαγής του φόρου κατά ποσοστό εξήντα πέντε τοις εκατό (65%). 
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